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Základní vzdělávání – Matematika a její aplikace  – Matematika

Název materiálu – Desetinná čísla – A, B
Anotace




Pracovní list k procvičení operací 







s desetinnými čísly



Autor





Mgr. Štěpánka Matějková

Jazyk





Čeština

Očekávaný výstup
Žák sčítá, odčítá, násobí, porovnává desetinná čísla


Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Desetinná čísla
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
214 kB

Desetinná čísla - A
89,36 – 17,52 =

8,56 – 7,237 =


5,1 – 4,689 =

58,32 – ( 15,2 + 4,87 ) =


85,239 + ( 84,6 – 66,15 ) =

Vypočítej a proveď kontrolu sčítáním:

56,3 – 81,561 =

7,236 – 2,9 =


14 – 9,67 =

	
	.10
	.100
	.1000
	:1000
	:100
	:10

	159,3
	
	
	
	
	
	

	0,841
	
	
	
	
	
	


23,6 . 5,7 =


0,589 . 0,74 =



8,657 . 56 =

Doplň znaménko: <, >, =

82,3 . 0,54          9,56 . 4,6




0,684 . 8,1         74,3 . 0,71 

5,36 . 10 =


563,1 : 100 =


0,25 . 1000 =
0,032 . 100 =


5,99 : 10 =


81,2 : 1000 =
0,9325 . 1000 =

0,05 : 1000 =


1,025 . 10 =
( 23,05 + 0,568 ) . 100 =


( 456,1 – 291,65 ) : 1000 =

23,5 . 6,4 + 5,41 . 8,4 =


9,56 . 78 – 8,3 . 7,4 =
4,5 + 9,96 = ………  .10 =……….  - 88,54 = ……….. : 100 = ………… + 0,974 = …………

Desetinná čísla - B

26,37 + 0,687 =

49,058 + 8,63 = 

363,5 + 28,643 = 

79,38 – 56,53 =

6,58 – 4,239 =


9,1 – 4,459 =

68,12 – ( 19,7 + 6,88 ) =


89,265 + ( 14,9 – 6,85 ) =

Vypočítej a proveď kontrolu sčítáním:

57,5 – 49,793 =

9,281 – 6,9 =


23 – 9,58 =

	
	:10
	:100
	:1000
	.1000
	.100
	.10

	87,45
	
	
	
	
	
	

	0,463
	
	
	
	
	
	


13,6 . 6,3 =


0,463 . 7,4 =



8,513 . 47 =

Doplň znaménko: <, >, =

91,3 . 0,63          9,63 . 2,5




0,784 . 7,6         64,8 . 0,59 

5,77 . 100 =


733,1 : 100 =


0,15 . 1000 =
0,021 . 10 =


7,92 : 10 =


61,2 : 1000 =
0,8328 . 1000 =

0,04 : 1000 =


1,028 . 10 =
( 13,09 + 0,468 ) . 10 =


( 556,5 –491,67 ) : 1000 =

28,3 . 5,7 + 7,42 . 6,4 =


9,46 . 68 – 5,3 . 7,6 =

5,3 + 9,16 = ………  .10 =……….  - 78,53 = ……….. : 100 = ………… + 0,879 = …………

